

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Normativa MEC no 21, de 26 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União no 251, de 29 de dezembro de 2014, Seção 1, página 7, onde se lê: "Altera dispositivos das Portarias Normativas MEC no 2, de 31 de agosto de 2008; ...", leia-se: "Altera dispositivos das Portarias Normativas MEC no 2, de 31 de março de 2008; ...".

Link da Página:

[Portaria Normativa Nº 21 de 26 de Dezembro de 2014](#)

(Publicação no DOU nº 13, de 20.01.2015, Seção 1, página 21)